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問い合わせ先

牛  深☎732111・有  明☎531111
御所浦☎672111・倉  岳☎643111
栖  本☎663111・新  和☎462111
五  和☎321111・天  草☎421111
河  浦☎761111

天草市役所・市庁舎別館☎㉓1111
〒863-8631 天草市東浜町8番1号

支　所

本　庁

　
10
月
か
ら
、
認
知
症
予
防
の

た
め
の
脳
ト
レ
ー
ニ
ン
グ
と
し

て
パ
ズ
ル
や
計
算
、
体
操
な
ど

を
行
う
「
脳
い
き
い
き
教
室
」

を
開
催
し
ま
す
。
今
回
、
こ
の

教
室
の
サ
ポ
ー
タ
ー
を
募
集
し

ま
す
。

対
象　

養
成
講
座
の
全
日
程
に

参
加
で
き
、
教
室
の
運
営
補
助

が
で
き
る
人
。

講
座　

●
6
月
21
日
、
7
月
5

日
・
19
日
、
8
月
2
日
・
23
日
・

30
日
、
9
月
6
日
・
20
日
。
い

ず
れ
も
午
後
１
時
30
分
〜
同
３

時
●
6
月
21
日
は
男
女
共
同
参

画
セ
ン
タ
ー（
ぽ
ぽ
ら
す
）。
そ

の
他
は
市
役
所
本
庁
・
庁
議
室
。

定
員　

30
人
（
申
し
込
み
多
数

の
場
合
は
抽
選
）。

受
講
料　

無
料
。

申
込
方
法　

5
月
31
日
㊋
ま
で

に
、
電
話
で
申
し
込
ん
で
く
だ

さ
い
。

□申
□問
本
庁
・
高
齢
者
支
援
課

　
国
民
健
康
保
険
の
被
保
険
者

で
糖
尿
病
の
治
療
を
行
っ
て
い

る
人
に
、
か
か
り
つ
け
医
と
連

携
し
て
生
活
習
慣
改
善
の
生
活

指
導
（
食
事
や
運
動
な
ど
）
を

行
う
重
症
化
予
防
プ
ロ
グ
ラ
ム

を
提
供
し
て
い
ま
す
。

　
専
門
ス
タ
ッ
フ
が
個
別
に
相

談
に
応
じ
、
半
年
間
の
継
続
し

た
支
援
を
行
い
ま
す
。
す
べ
て

無
料
で
参
加
で
き
ま
す
。
自
分

に
合
っ
た
プ
ロ
グ
ラ
ム
を
活
用

し
、
糖
尿
病
の
主
な
合
併
症
で

あ
る
網
膜
症
、
腎
症
、
神
経
障

害
や
そ
の
重
症
化
を
予
防
し
ま

し
ょ
う
。

※
詳
細
は
お
尋
ね
く
だ
さ
い
。

□問
本
庁
・
国
保
年
金
課

　
た
ば
こ
に
よ
る
健
康
被
害
を

予
防
す
る
た
め
に
Ｗ
H
O
（
世

界
保
健
機
関
）
は
５
月
31
日
㊋

を
世
界
禁
煙
デ
ー
と
定
め
、
国

で
は
５
月
31
日
㊋
〜
６
月
６
日

㊊
を
「
禁
煙
週
間
」
と
定
め
て

い
ま
す
。
た
ば
こ
を
や
め
た
い

と
思
っ
て
い
る
人
、
こ
の
機
会

に
禁
煙
に
チ
ャ
レ
ン
ジ
し
て
み

ま
せ
ん
か
。

□問
天
草
中
央
保
健
福
祉
セ
ン
タ

ー
☎
㉔
３
７
３
７

「
脳
い
き
い
き
教
室
」の

　
　
　

 

サ
ポ
ー
タ
ー
募
集

糖
尿
病
腎
症
等
重
症
化
予
防

プ
ロ
グ
ラ
ム
を
提
供
し
ま
す

　納税袋は、納税組合に加入し
ている世帯のみに配布します。
　同組合に加入していない世帯
で納税袋が必要な人は、ご連絡
ください。

健康フェスタを開催
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人が輝き 活力あふれる 日本の宝島“天草”

５
月
31
日
は

　
　

世
界
禁
煙
デ
ー
で
す

健
康
・
医
療

※健康ポイント
　付与対象事業

内　容
●歯科コーナー（検診・相談、口内細菌検査、
フッ素塗布など）
●チェックコーナー（身体計測、血糖値、
骨密度、血管年齢、脳いきいき度など）

●相談コーナー（糖尿病相談、お薬・サプリメント相談、
タバコよろず相談、リハビリテーションに関する相
談、栄養相談など）
●食育コーナー
●運動コーナー（運動紹介、体力測定、ロコモチェック）
●小学生の図画・ポスター展示（展示ホール）

６月18日㊏ 午後１時～同４時
天草市民センター体育館

と　き
ところ

参加
無料

□問天草中央保健福祉センター☎㉔0620 □問本庁・納税課

納税袋について

　

５
月
は
軽
自
動
車
税
の

納
期
で
す
。
忘
れ
ず
に
納

め
ま
し
ょ
う
。


